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гр. София,  14.01.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 14.01.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 11196 по описа за 

2015 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 15.06 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Е. Д. М. – доведен,  се представлява от адв. Д., с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА“ -  

редовно призован, не изпраща представител. 

Постъпило е становище от юрк. С. – да се гледа делото в нейно отсъствие. 

За СГП прокурор Д. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства. 

СЪДЪТ След предходното съдебно заседание е възложил задача последователно на 

вещо лице С., което с молба от 07,12,2018г. е заявило, че е в недобро здравословно 

състояние. Назначено е вещо лице С., което е с влошено здравословно състояние и не 

може да се яви, видно от призовката; Назначено е вещо лице Б., същото с молба от 

31,12,2018г. заявява че не разполага с подходяща квалификация и нужна 

компетентност за съставяне на заключението. 

ДОКЛАДВА становище от ответника постъпило на 06,12,2018г. 

ДОКЛАДВА становище от ответника постъпило на 08.01.2019г. 

ДОКЛАДВА заявление от вещо лице Б., с което си подава отвод като вещо лице . 

 



ПРОКУРОРЪТ – считам, че следва да бъде изпратено писмо до ръководителя на 

Катедра „Промишлено строителство“ при Университета за архитектура строителство 

и геодезия. Инспекция по труда също разполага с инженери по строителната част.  

СЪДЪТ намира, че следва да проучи възможността за намиране на вещо лице , което 

да отговори на задачи, посочени на л. 299 и предвид отказът на три вещи лица да 

изпълнят задачата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ИЗИСКВА от съответните институции – Университета за архитектура строителство и 

геодезия, К. на строителите и други институции, свързани с констатиране  на 

законност на строителството и отговаряне на съответните изисквания, в това число за 

осветеност на помещенията, като се изготвят съответните писма и се изисква с 

посочване на специалисти,  които да изпълнят задачата. 

Адв. Д. – няма да соча нови доказателства.  

За събиране на доказателства  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 25,3,2019 година от 14,00 часа,      за 

която дата страните, уведомени от днес.  

 Ищецът да се призове чрез началника на Затвора С..  

 Да бъдат изпратени писма до Университета за архитектура строителство и 

геодезия и други институции по усмотрение на съда. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,14 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


